

两市收中阳 板块全线上涨



绘图 寇博

□据 金融界

在备受瞩目的工行A股配股结束之后,昨日工行跌停价开盘,随后展开了少许反弹,两市低开高走,沪指快速翻红。从盘面来看,尽管工行开盘一度跌停,但并没有影响两市做多人气,金融股是反弹先锋,个股呈现快速反弹的态势。在稀土永磁、资源股等前期热门板块“涨”声一片的同时,生物医药等防御板块相对来说有受冷落的味道。随后,两市冲高回落。

午后反弹并没有成交量的放大,显示市场观望气氛较浓,受紧

缩政策影响,银行股走势偏弱。权重股中除券商股外,主要是以医药、智能电网、酿酒食品等前期活跃品种为主,中小盘的表现优于大盘股。

截至收盘,沪指报2859.94点,涨幅为1.12%,成交1505亿元;深成指报12407.7点,涨幅为2.86%,成交1465亿元。板块方面全部上涨,稀土永磁、酿酒行业、生物制药涨幅靠前。

市场人士分析认为,昨日工行被“放出来”没有影响到大盘,原因是权重股及银行地产的提前调整消化及释放了利空的影响,尤其是道琼斯及美元大幅反弹竟然没有

影响到A股,说明A股市场已经开始与国际市场出现“背离”及“钝化”,或者内在产生了抗体。昨日,出现了明显的企稳指标。年线争夺战仍将持续,大盘震荡的幅度不会太大,年线附近的来回缠绕和确认将持续一段时间。



老股民:耐性+悟性,炒股不能儿戏

□记者 刘黄周

韩振楼炒股已经13年了,退休以后,不论刮风下雨,他基本上每天都从机车工厂一带到涧西的某券商营业部“上班”,并专心地进行研究。用他的话说就是“炒股不能胡来,一定要冷静,要做功课”,这是他十几年炒股生涯的最大感悟。

1997年的某一天,韩振楼听朋友说起了“股票”这一新玩意儿,然后就和他们一起关注炒股,并在一个月后买了自己的第一只股票,具体是什么不记得了,但应该是赚钱的,这与大多数新股民的经历是一样的。但是经过了十几年的股海打拼之后,他有了自己的一套炒股思路。当然,这么多年的经历有辛酸,也有快乐,而很多经验都是从不断摔倒再爬起来中历练出来的。

“当大盘不行的时候,一定要清仓,不能有任何侥幸心理,越往后市场的杀伤力越大。”韩振楼说,有一件事他记忆深刻,看着大盘不行了,他就卖掉了大部分股票,但仍留下了1000股30多元的股票,最后竟然赔了1万多元。1998年的一段熊市中,他十几万的资金亏了一半左右。这些亏损的经历都成为他之后炒股的财富,让他专心致志地对待炒股,不断地研究。比如发生在1999年的“5·19”行情,每天都有几百只股票涨停,但越往后他觉得风险越大,于是经过研究后他先于很多人清仓,实实在在地赚到了一笔,而不像很多股民那样最后卖都卖不掉。

炒股不是儿戏,不能胡来。现在,韩振楼炒股已经显得很有条理,他会静下心来研究股票所处的行业、基本面、运行趋势以及大盘

的趋势。他觉得,很多股民往往认不清自己所处的位置,涨的时候不想买,跌的时候不敢买,结果最后都是做了“炮灰”。他现在主要做一些沉淀半年以上的次新股,尤其是破发的,然后跟随主力一起建仓,等待拉升。

“炒股一是要有悟性,二是要有耐性。”韩振楼谈到了多年来的感悟,所谓悟性,就是在股市出现头部、底部时,要能尽早判断出来,意思是“不谋大盘者不足谋一股”;所谓“耐性”,是在跟住一只好股票后,要有绝对的耐心,等待主升浪到来。比如他之前做的一只股票双鹭药业,来回做了几十次,虽然也赚了钱,可相比后来的主升浪却是“小巫见大巫”。

(感谢国都证券对此次活动的支持,韩振楼将获得由国都证券南昌路营业部提供的面值100元的丹尼斯购物券一张)

本报推出“说说我与中国股市20年”征文活动

说出你的“股”事20年,说出你眼中的20年股市。你可以直接撰稿发送到lyw-bcfzk@sina.cn或者邮寄至洛阳新区开元大道报业大厦晚报财富周刊收,也可以直接致电(0379)65233696或者13837905042

提供线索,我们将派记者前去采写,关键是你的真实经历和感受。你的“股”事将有可能在《洛阳晚报》上发表,一经刊发,你将会获得由国都证券提供的一张面值100元的丹尼斯购物券。

■今日资讯

停牌

(000639)金德发展;(600097)开创国际;(600614)鼎立股份;(900907)鼎立B股;(000967)上风高科;(002277)友阿股份;(002279)久其软件;(300118)东方日升;(002323)中联电气;(002378)章源钨业;(600573)惠泉啤酒;(600660)福耀玻璃;(002354)科冕木业;(000920)南方汇通;(002229)鸿博股份;(600234)ST天龙。

开放式基金发行

(164207)天弘添利分级债券A;(150027)天弘添利分级债券B。

开放式基金发行截止

(160617)鹏华丰润债券封闭。

新股网下配售

(300109)新开源;(300110)华仁药业;(300108)双龙股份。

新股上市

(002511)中顺洁柔;(601777)力帆股份;(002510)天汽模。

收益分配款发放

(360011)光大保德信动态优选(爱基,净值,资讯)混;(550009)信诚中小盘(爱基,净值,资讯)股票。

恢复交易日

(600155)*ST宝硕;(000895)双汇发展。

■基金信息

华商阿尔法勇夺前11个月“探花”

□据《中国证券报》

据银河证券统计,截至11月16日,今年以来标准股票型基金收益率仅为2.42%,而华商动态基金经理梁永强表示:“中国经济未来将面临发展主引擎的切换,从传统产业向新兴战略产业转移,在这个过程中,以房地产为主的传统产业的估值将持续受压,而新兴产业将持续成为政策鼓励的方向,估值上压力较小。”

2010年上半年,华商动态阿尔法基金的投资方向主要集中在新兴产业和医药方面,而在一季度末减持了周期性板块后再没有参与。三季度以来,该基金主要的投

资方向依然集中在新兴产业和医药板块,正好受益近段时间新兴产业相关板块的优异表现,体现了基金经理对于市场的良好判断力。华商动态阿尔法基金经理梁永强表示:“中国经济未来将面临发展主引擎的切换,从传统产业向新兴战略产业转移,在这个过程中,以房地产为主的传统产业的估值将持续受压,而新兴产业将持续成为政策鼓励的方向,估值上压力较小。”

金鹰行业优势半年收益37.6%

□据《中国证券报》

据银河证券基金研究中心数据显示,截至11月19日,金鹰行业优势过去半年的净值增长率为37.6%,在217只标准股票型基金中排名第二。

今年,金鹰基金在择时方面整体表现出色,金鹰中小盘1月18日进行了每10份4.5元的大额

分红,规避了上半年的大跌行情。截至11月19日,金鹰中小盘今年以来的净值增长率为18.09%,在同类可比基金中排名第二;过去三年的净值增长率为51.73%,在同类可比基金中排名第一。今年4月成立的金鹰稳健成长基金成立以来收益率高达23.29%,成立半年就两度分红,及时兑现了收益。

新一代QDII:不一样的孕育曲

□据《和讯网》

2010年,QDII基金迎来发展契机,包括正在发行的华泰柏瑞亚洲领导企业股票基金等,目前QDII家族已扩容至26只。与第一代QDII发行对比,新一代QDII普遍遭遇发行低谷,投资者对该类产品兴趣不大。其中,很大一部分是受到了第一代QDII出师不利的

影响,第一代QDII遭遇滑铁卢的重要原因还与入市时点有关,当时刚好处于市场高点。新一代QDII管理人普遍表示要以此为经验教训,华泰柏瑞李文杰就表示,他会“密切关注市场变化,在市场泡沫明显的时候,宁愿更多地持有现金也不会冒险入市,尽管这样做短期可能跑输对手,但长期而言却对投资者更加有利”。

华商收益增强今年二度分红

□据《上海证券报》

次分红。

公开资料显示,这已是华商收益增强债券基金在成立不到两年的时间里第五次分红。加上此次分红,该基金累计为投资者带来每10份1.08元(A类)和0.99元(B类)的红利,使投资者及时分享了投资收益。

